ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

     
Анализ возникновения лесных пожаров показывает, что их основной причиной является человеческий фактор. В апреле - июне начинаются массовые посещения леса, проведение неконтролируемых сельскохозяйственных палов, выжигание сухой травы. Все это, а также несоблюдение гражданами правил пожарной безопасности, ведет к резкому увеличению количества очагов лесных пожаров, особенно вблизи населенных пунктов, что представляет реальную угрозу для здоровья, жизни и материального благосостояния жителей сел, расположенных в близи лесных массивов. 
В связи с пожароопасным периодом в лесах Республики Бурятия, призываем граждан:
- воздержаться от посещения леса без необходимости;

-строго соблюдать правила пожарной безопасности в лесу и на прилегающей к нему территорий;

- пресекать любые обнаруженные нарушения требований пожарной безопасности;

- незамедлительно сообщать о возгораниях лесных и лесостепных массивов в лесхозы, пожарную часть, дежурную часть органов внутренних дел либо по телефону 112!

- по возможности принимать меры по тушению.

   
Следует помнить, что Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 как уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, а также административная ответственность по ст. 8.32 КРФ о АП.  
МВД по Республике Бурятия 
